

被蚊咬后输液 男子蹊跷丧命

家属称,死者曾对青霉素过敏

文/片 本报见习记者 杨兵三 王磊

7月11日,台儿庄区泥沟镇东黄庄村村民苗某鼻子上被蚊子咬了个包,把包挤破后发炎。于是,苗某12日前往泥沟镇吉庄村卫生室就诊。然而,13日,苗某却在输液时突然死亡。

被蚊子叮咬 村卫生室输液丧命

17日,记者来到位于台儿庄区泥沟镇东黄庄的苗某家,死者苗某的棺椁还停放在堂屋。

苗某的母亲告诉记者,苗某今年32岁,身体很健康,家里也没有遗传病史,但苗某对青霉素过敏。11日,鼻子被蚊子咬了个包,苗某将包挤破导致发炎,7月12日前往泥沟镇吉庄村卫生室就诊,并进行输液治疗,输液结束后,苗某并无不良反应。

13日早晨,苗某装了一车玉米,回家吃饭后于8点左右前往吉庄村卫生室输

液,9点钟左右,住在吉庄的一个亲戚通知苗某家属说苗某不行了。当苗某的父亲赶到卫生室时就发现苗某的唇部和颈部发青,嘴上全是白沫,过了没多久就被确定死亡了。苗某的家属告诉记者,他们赶到时,苗某所用药的药瓶和处方均不见了,当时在卫生室就医的其他病号都已经离开了诊所。

17日,记者见到了吉庄村卫生室的负责人许某,许某说,13日给苗某打的吊瓶同12日的一样,但是不知道为什么打到第三瓶的时候却出现意外。



事发的诊所。

家属称死者曾对青霉素过敏

随后,记者联系到吉庄村农村医疗合作定点诊所的法人代表泥沟镇卫生院院长张某,询问苗某的死因,张某说对死因不太了解,要去询问下分管的副院长然后告诉记者。但之后,记者多次拨打张某的电话

均无人接听。苗某的家属告诉记者,出事后是泥沟镇卫生院先进行的救助,随后台儿庄区人民医院的医生赶到,但是苗某的情况非常糟糕,最终不治。苗某的家属告诉记者,他们至今也不知道苗某

的死亡原因。苗某的母亲说,苗某之前曾对青霉素过敏,当时在卫生室就诊的人很多,她怀疑可能是医生拿错了药,把别人的药拿给了苗某。而卫生室的负责人许某则声称自己并未拿错药。

赔偿金 双方谈妥 赔偿32万

7月16日,泥沟镇卫生院院长张某和吉庄村支书梅庆文出面与苗某家属进行调解,苗某的家属最初提出70万元的赔偿金,张某等则提出30万元的赔偿金,后苗某家属以丧葬费为由要求提高赔偿,双方最终以32万元达成协议。

苗某的母亲无奈地告诉记者,苗某有三个女儿,最大的不到8岁,最小的才两岁多,儿媳在家看孩子,并没有工作,苗某的去世让一家的生活顿时陷入困境。赔偿的32万根本不够抚养孩子长大成人。



滕州瑞星奇瑞4S店成立10周年店庆特供会

山东省级消费者满意单位称号
——滕州瑞星奇瑞4S店

特殊的日子 特供的价格

错过今日再等

7月21日 店庆现场期待您的光临

10年

购车送豪礼 一等奖: 空调 二等奖: 冰箱 三等奖: 彩电

进店即可领取精美礼品一份



4S店地址: 滕州市益康大道666号鼎源汽车广场 电话: 0632-5889090 400-0632-778